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Protokół nr 63.2012 
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 22 lutego 2012 roku 
 

W dniu 22 lutego 2012 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  
Al. Niepodległości 33/35 o godzinie 745 rozpoczęło  się  posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).   
 

Ad. pkt 1 
Przewodniczący Zarządu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  
zebranych, a następnie przedłożył  porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się  
następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Sprawozdanie Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Pile 

z zadań  realizowanych w 2011 roku w zakresie orzekania o niepełnosprawności  
i stopniu niepełnosprawności –(zał. nr 3).  

3. Wniosek Kierownika Zespołu Kadr, Szkoleń i Płac o zmianę planu finansowego  
–(zał. nr 4).  

4. Wniosek Komendanta Maltańskiej Służby Medycznej w Pile w sprawie udzielenia 
pomocy finansowej w zakupie defibrylatora, z przeznaczeniem na wyposażenie karetki 
marki Mercedes, będącej w dyspozycji Maltańskiej Służby Medycznej –(zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
najemcy nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Pilskiego, zabudowanej halą 
użytkowaną jako myjnia samochodowa, poł. w Pile przy ul. Kraszewskiego dot. woli 
nabycia ww. nieruchomości i uregulowania kwoty 358 160,00 zł przed podpisaniem aktu 
notarialnego oraz zapłaty pozostałej kwoty 142 450,00 zł w dwóch ratach rocznych  
w 2013 i 2014 –(zał. nr 6).  

6. Informacja: „Funkcjonowanie partnerstwa publiczno – prywatnego w kompleksowym 
zarządzaniu drogami powiatowymi – wstępne rozważania dotyczące ewentualnych 
przyszłych rozwiązań systemowych” –(zał. nr 7).  

7. Wniosek Prezydenta Miasta Piły w sprawie przekazania na rzecz gminy  
ul. 14 Lutego w Pile w całym jej przebiegu –(zał. nr 8).  

8. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Rodziny w Pile o zmniejszenie planu 
dochodów powiatu na rok 2012 o kwotę 11 046,00 zł –(zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Rodziny w Pile o zwiększenie planu 
wydatków powiatu na rok 2012 o kwotę 46 587,42 zł –(zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Rodziny w Pile o dokonanie zmian  
w planie finansowym wydatków na rok 2012 poprzez przeniesienie planu wydatków 
między jednostkami –(zał. nr 11). 

11. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie w sprawie wyrażenia 
zgody na przedłożenie wniosku w Departamencie Kultury Urzędu Marszałkowskiego 
Województwa Wielkopolskiego, w celu przystąpienia do konkursu na prace 
konserwatorskie, restauracyjne lub roboty budowlane przy zabytkach dot. realizacji 
zadania: „Remont ogrodzenia z muru ceglanego z połowy XIX wieku w Domu Pomocy 
Społecznej w Falmierowie” oraz o zabezpieczenie środków w wysokości  
48 269,00 zł –(zał. nr 12).  

12. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmianę planu 
finansowego –(zał. nr 13). 
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13. Projekt uchwały  Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie wydatków budżetu 

powiatu na rok 2012 – (zał. nr 14).  
14. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 

powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2012 oraz  
w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2012 dochodów  
i wydatków budżetowych – (zał. nr 15).  

15. Przyjęcie protokołu nr 62.2012 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
15 lutego 2012 r.  

16. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
15 lutego 2012 r.  

17. Sprawy bieżące.  
 
Przewodniczący Zarządu uzupełnił porządek obrad o następujące tematy: 

- wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego  
o dokonanie zmian w planie wydatków na 2012 rok –(zał. nr 5a) – propozycja ujęcia 
tematu po pkt 4, 

- wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian  
w planie finansowym Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego na rok 2012  
–(zał. nr 13a) – propozycja ujęcia tematu po pkt 12, wniosek winien zostać 
rozpatrzony przed podjęciem uchwały Zarządu w sprawie zmian w planie wydatków 
budżetu powiatu na rok 2012. 

Zarząd jednogłośnie przyjął porządek obrad, uwzględniając wniesione zmiany.   
 
Ad. pkt 2 
Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile przedstawił sprawozdanie Powiatowego Zespołu do Spraw 
Orzekania o Niepełnosprawności w Pile z zadań  realizowanych w 2011 roku w zakresie 
orzekania o niepełnosprawności i stopniu niepełnosprawności. 
Informacja stanowi  –(zał. nr 3) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu – Pan Mirosław Mantaj zwrócił uwagę, iż istotnym elementem 
właściwej pracy Zespołu jest systematyczność wydawania orzeczeń. Zapytał, jak przebiega 
bieżąca realizacja zadań.  
Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile odpowiedział, iż czas oczekiwania na wydanie orzeczenia 
przez osoby do 16 roku życia wynosi około 1 miesiąca, a dla osób powyżej 16 roku życia 
prawie 2 miesiące. Poinformował, iż w 2012 r. podstawą działalności Zespołu są środki 
finansowe przyznane przez Wojewodę Wielkopolskiego w wysokości 454 493,00 zł, które są 
niższe o 15 522,00 zł w porównaniu do 2011 r. Podsumowując swoją wypowiedź stwierdził, 
iż Wojewodowie z innych województwa na podobną działalność przyznali w 2011 roku 
wyższe środki o około 15 500,00 zł niż Wojewoda Wielkopolski.  
Wicestarosta Pilski – Pan Bogusław Mikita zauważył, iż zróżnicowanie wysokości 
środków może wynikać z danych statystycznych dot. ilości osób niepełnosprawnych  
(w innych województwach może być większa liczba osób niepełnosprawnych). 
Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu zapytał, czy na podstawie ilości 
wydawanych przez Powiatowy Zespół ds. Orzekania o Niepełnosprawności orzeczeń  
o niepełnosprawności, Przewodniczący może wskazać liczbę osób niepełnosprawnych  
w Powiecie Pilskim.  
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Przewodniczący Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w Pile 
odpowiedział, iż w ubiegłym roku, Zespół wydał, w grupie wiekowej powyżej 16 r. ż. – 2 137 
orzeczeń o stopniu niepełnosprawności osobom, które po raz pierwszy ubiegały się  
o ustalenie niepełnosprawności (w 2010 r. –  11673). W Powiecie Pilskim takich przypadków 
było 1 325 ( w 2010 r. –  1 160). 
Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu zapytał, jakie najczęściej cele złożenia 
wniosku wskazują wnioskodawcy.  
Wicestarosta Pilski zwrócił uwagę, iż Przewodniczący Powiatowego Zespołu ds. Orzekania 
o Niepełnosprawności w informacji wskazał, iż wśród celów złożenia wniosku, 
wnioskodawcy najczęściej wskazują: zatrudnienie, świadczenie finansowe, wsparcie  
w samodzielnej egzystencji oraz kartę parkingową.  
Przewodniczący Zarządu zwrócił uwagę, iż w informacji wskazano, że  w ogólnej liczbie 
osób składających wnioski,  liczba mieszkańców Powiatu Pilskiego, oscyluje na poziomie 61 
– 63 %. W roku 2011 wielkości te kształtowały się na poziomie, 38% - wnioski mieszkańców 
Powiatu Czarnkowsko-Trzcianeckiego, 62 % - Powiatu Pilskiego. W końcowej części 
sprawozdania, we wnioskach wskazano, iż w  2012 roku należy podjąć działania mające na 
celu:  pozyskanie do współpracy lekarzy o następujących specjalnościach: ortopeda, neurolog, 
kardiolog, psychiatra; pozyskanie dodatkowych środków finansowych, pozwalających na 
zwiększenie liczby wydawanych orzeczeń; skrócenie, do 1 miesiąca, terminu rozpatrywania 
spraw, a tym samym uzyskanie dalszych oszczędności, m. in. w opłatach za korespondencję,; 
obniżenie kosztów wydania orzeczenia; monitorowanie, na bieżąco, ilości wpływających 
wniosków, w celu podjęcia dalszych, niezbędnych, działań. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął przedmiotową informację do wiadomości. 
 
Przewodniczący Zarządu – Pan Mirosław Mantaj podziękował Przewodniczącemu 
Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Pile oraz wszystkim 
pracownikom Zespołu za tak sprawną realizację w 2011 roku powierzonych zadań.  
 
Ad. pkt 3 
Pani Lidia Kapustyńska – Kierownik Zespołu Kadr, Szkoleń i Płac przedstawiła wniosek 
o zmianę planu finansowego, polegająca na zwiększeniu planu o łączną kwotę 12 488,00 zł,  
w związku z koniecznością wypłaty ekwiwalentu za niewykorzystany urlop wypoczynkowy  
i odprawy pośmiertnej rodzinie zmarłego pracownika. 
Wniosek stanowi  –(zał. nr 4) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  rozpatrzył wniosek.  
 
Ad. pkt 4 
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich  i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawił wniosek Komendanta Maltańskiej Służby Medycznej w Pile  
w sprawie udzielenia pomocy finansowej w zakupie defibrylatora, z przeznaczeniem na 
wyposażenie karetki marki Mercedes, będącej w dyspozycji Maltańskiej Służby Medycznej. 
Wniosek stanowi  –(zał. nr 5) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu zwrócił uwagę, iż Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Zarządzania Kryzysowego do wniosku, załączył opinię, w której informuje, iż pismem  
z dnia 13 lutego br., wystosował w tej sprawie pismo do Dyrektora Szpitala Specjalistycznego 
w Pile z zapytaniem, czy dysponuje zbędnym aparatem  i czy widzi możliwość przekazania 
go na rzecz Stowarzyszenia. W odpowiedzi Dyrektor Szpitala poinformowała, iż Szpital  nie 
dysponuje żadnym zbędnym defibrylatorem. Z informacji uzyskanej z Sekcji Sprzętu 
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Medycznego  Szpitala Specjalistycznego w Pile wynika ,że zakup nowego defibrylatora typu  
Lifepak (takie aparaty  posiadają karetki SOR)  to wydatek  w wysokości   30 – 55 tys. 
złotych,  najtańszy (wersja podstawowa)  to 10 tys. złotych. Pan Dyrektor wskazał, iż nie 
posiada w budżecie Wydziału żadnych środków finansowych, z przeznaczeniem na tego typu 
zadanie, dlatego po konsultacji ze Skarbnikiem Powiatu wniosek zaopiniował negatywnie. 
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski zwrócił uwagę, iż we wniosku Komendant 
Maltańskiej Służby Medycznej wskazuje, iż bierze udział w zabezpieczeniu niektórych 
imprez na terenie miasta Piły i Złotowa. Zapytał, czy Maltańska Służba Medyczna wystąpiła  
z przedmiotowym wnioskiem również do włodarzy Powiatu Złotowskiego, Gminy Piła, 
ościennych Gmin. W budżecie powiatu nie ma środków zaplanowanych na tego typu zadanie, 
jednak  być może przy współudziale finansowym pozostałych Gmin, w budżecie Powiatu 
Pilskiego możnaby wygospodarować również środki jako udział w realizacji zadania.  
Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu poparł propozycję Wicestarosty. 
Stwierdził, iż wystąpienie przez Maltańską Służbę Medyczną do ościennych powiatów, Gmin 
z wnioskiem o wsparcie finansowe, jest w pełni uzasadnione.  
Starosta zwrócił uwagę, iż Szpital Specjalistyczny w Pile również zgłasza zapotrzebowanie 
na sprzęt medyczny. Niestety możliwości finansowe Powiatu Pilskiego są ograniczone. 
Poparł propozycję Wicestarosty dot. możliwości partycypowania w kosztach zakupu 
defibrylatora dla Maltańskiej Służby Medycznej w Pile przy udziale Gmin Powiatu Pilskiego, 
Powiatu Złotowskiego. 
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich  i Zarządzania 
Kryzysowego poinformował, iż w odpowiedzi kierowanej do  Maltańskiej Służby Medycznej 
wskaże możliwość partycypowania w kosztach zakupu defibrylatora przy udziale innych 
samorządów.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie negatywne rozpatrzenie wniosku, 
zobowiązując Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego do 
wskazania w odpowiedzi kierowanej do Maltańskiej Służby Medycznej Oddział w Pile 
możliwości partycypowania w kosztach zakupu defibrylatora przy udziale finansowym 
innych samorządów.  
Zarząd jednogłośnie negatywnie rozpatrzył wniosek, zobowiązując Dyrektora Wydziału 
Spraw Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego do wskazania w odpowiedzi kierowanej 
do  Maltańskiej Służby Medycznej Oddział w Pile, możliwości partycypowania przez Zarząd 
Powiatu w Pile w kosztach zakupu defibrylatora przy udziale finansowym innych 
samorządów.  
 
Temat dodatkowy: 
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich  i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawił wniosek o dokonanie zmian w planie wydatków na 2012 rok  
w dziale 750, rozdz. 75045, polegających na przeniesieniu środków w wysokości 500,00 zł 
między paragrafami, w związku z potrzebą zabezpieczenia środków na zawarcie umów 
zlecenia z osobami zatrudnionymi w charakterze pisarzy dla potrzeb przeprowadzenia 
kwalifikacji wojskowej (wprowadzenie zmian spowodowane jest podwyższeniem wysokości 
składki rentowej).  
Wniosek stanowi  –(zał. nr 5a) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  rozpatrzył wniosek.  
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Ad. pkt 5 
Pani Danuta Zasada – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek o zajęcie 
stanowiska w sprawie pisma najemcy nieruchomości stanowiącej własność Powiatu 
Pilskiego, zabudowanej halą użytkowaną jako myjnia samochodowa, poł. w Pile przy ul. 
Kraszewskiego dot. woli nabycia ww. nieruchomości i uregulowania kwoty 358 160,00 zł 
przed podpisaniem aktu notarialnego oraz zapłaty pozostałej kwoty 142 450,00 zł w dwóch 
ratach rocznych w 2013 i 2014. 
Wniosek stanowi  –(zał. nr 6) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu przypomniał, Dyrektor Wydziału Nieruchomości na jednym  
z odbytych posiedzeń Zarządu zwróciła się do Zarządu z prośbą o  zajęcie stanowiska  
w sprawie podjęcia decyzji o ewentualnej sprzedaży ww.  nieruchomości na rzecz najemcy,  
w trybie bezprzetargowym, z uwzględnieniem jednorazowej zapłaty ceny sprzedaży, czy 
 z rozłożeniem ceny sprzedaży na raty. Zarząd jednogłośnie opowiedział się za sprzedażą 
nieruchomości na rzecz najemcy, w trybie bezprzetargowym z rozłożeniem ceny sprzedaży: 
65% ceny sprzedaży ze 100%  podatkiem VAT płatność jednorazowa, pozostała kwota  
35 % wartości ceny sprzedaży zostanie rozłożona na II raty: I rata –płatna do 30 listopada 
2012 roku, II rata płatna do 30 listopada 2013 roku. W odpowiedzi na podjętą przez Zarząd 
decyzję, najemca skierowała wniosek o rozważnie możliwości uregulowania kwoty 
358 160,00 zł przed podpisaniem aktu notarialnego oraz zapłaty pozostałej kwoty 142 450,00 
zł w dwóch ratach rocznych w 2013 i 2014. 
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski zapytał, jaką kwotę  musi wpłacić Powiat 
najemcy jako  zwrot nakładów poniesionych przez najemcę.  
Dyrektor Wydziału Nieruchomości odpowiedziała, iż Powiat winien  wpłacić najemcy 
234 930,00 zł.  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego stwierdził, iż kwota 142 450,00 zł 
winna zostać spłacona w dwóch równych ratach. 
Przewodniczący Zarządu zaproponował, aby Zarząd wyraził zgodę na sprzedaż 
wnioskowanej nieruchomości w ramach przyznania pierwszeństwa w nabyciu jako najemcy, 
w drodze bezprzetargowej uwzględniając nakłady, ze sposobem zapłaty: 

− 358 160,00 zł (brutto z podatkiem VAT) zapłata przed podpisaniem aktu notarialnego,  
− 142 450,00 zł pozostała kwota do zapłaty płatna w dwóch równych ratach rocznych  

w terminach: 1 rata do 28 lutego 2013 roku i 2 rata płatna do 28 lutego 2014 roku, 
a następnie poddał pod głosowanie zgłoszoną propozycję. 
Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę na sprzedaż wnioskowanej nieruchomości w ramach 
przyznania pierwszeństwa w nabyciu jako najemcy, w drodze bezprzetargowej 
uwzględniając nakłady, ze sposobem zapłaty: 

− 358 160,00 zł (brutto z podatkiem VAT) zapłata przed podpisaniem aktu 
notarialnego,  

− 142 450,00 zł pozostała kwota do zapłaty płatna w dwóch równych ratach rocznych 
w terminach: 1 rata płatna do 28 lutego 2013 roku i 2 rata płatna do 28 lutego 
 2014 roku. 
 

Ad. pkt 6 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
informację: „Funkcjonowanie partnerstwa publiczno – prywatnego w kompleksowym 
zarządzaniu drogami powiatowymi – wstępne rozważania dotyczące ewentualnych 
przyszłych rozwiązań systemowych”. 
Informacja stanowi  –(zał. nr 7) do protokołu. 
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Przewodniczący Zarządu zwrócił uwagę, iż przedmiotowa informacja była wczoraj 
przedmiotem obrad Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju. Przypomniał, iż informacje 
będące przedmiotem obrad stałych Komisji Rady Powiatu w Pile, przed skierowaniem pod 
obrady Komisji winny być opiniowane przez Zarząd Powiatu.  
Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż Dyrektor  
w przedmiotowej informacji wskazuje, że rozmowy z potencjalnymi partnerami dotyczące 
realizacji zadań publicznych w ramach partnerstwa publiczno – prywatnego zapoczątkowane 
zostały w 2009 roku. Rozmowy dotyczyły remontu drogi powiatowej na odcinku Szydłowo – 
Skrzatusz, ze szczególnym uwzględnieniem odcinka poł. pomiędzy miejscowością Szydłowo, 
a kopalnią kruszyw Dąbrowa Góra. oraz ograniczenia możliwości przejazdu drogą powiatową 
w Róży Małej pojazdów przekraczających masę. Zwrócił się z prośbą do Dyrektora PZD  
w Pile o przybliżenie tematu.  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile odpowiedział, iż 
rozmowy zostały zainicjowane w 2009 roku przez poprzedniego Starostę Pilskiego – Pana 
Tomasza Bugajskiego, który uczestniczył w rozmowach na każdym poziomie. Gmina 
Szydłowo była pierwszym podmiotem, który nie przyjął oferty współpracy dotyczącej 
poprawy stanu technicznego odcinka drogi  poł. pomiędzy miejscowością Szydłowo,  
a kopalnią kruszyw Dąbrowa Góra. Pomimo licznych spotkań z pozostałymi podmiotami 
(grupą przedsiębiorców prywatnych, którzy użytkowali kopalnię Dąbrowa Góra), podmioty 
te, również wycofały się z możliwości partycypowania w kosztach planowanego 
przedsięwzięcia.   
Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu Powiatu zapytał, na jaką wartość został 
oszacowany koszt realizacji tego przedsięwzięcia.  
Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile odpowiedział, iż na tą chwilę nie pamięta 
dokładnej kwoty, był to koszt w granicach około 1 mln zł (remont wybiórczy).   
Pan Andrzej Stańczak – Członek Zarządu Powiatu zapytał, czy w najbliższym czasie jest 
rozważana możliwość remontu drogi powiatowej na odcinku Szydłowo – Skrzatusz. Droga 
jest zniszczona, zdegradowana i stwarza niebezpieczeństwo.  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile odpowiedział, iż 
w marcu br. planowany jest objazd dróg powiatowych. Po dokonanym objeździe zostaną 
przedstawione Zarządowi Powiatu wnioski, zamierzenia inwestycyjne, remontowe planowane 
do realizacji w 2012 roku, które Zarząd będzie opiniował.  
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd jednogłośnie przyjął przedmiotową informację.  
 
Ad. pkt 7 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
wniosek Prezydenta Miasta Piły w sprawie przekazania na rzecz gminy ul. 14 Lutego w Pile 
w całym jej przebiegu.  
Wniosek stanowi  –(zał. nr 8) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad. pkt 8 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek o zmniejszenie planu dochodów powiatu na rok 2012 o kwotę 
11 046,00 zł, w związku z zakończeniem realizacji porozumienia zawartego pomiędzy 
Powiatem Pilskim, a Powiatem Złotowskim w sprawie umieszczenia dziecka w rodzinie 
zastępczej i ustalenia wysokości wydatków ponoszonych na jego utrzymanie. 
Wniosek stanowi  –(zał. nr 9) do protokołu. 
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Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  rozpatrzył wniosek.  
 
Ad. pkt 9 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek o zwiększenie planu wydatków powiatu na rok 2012 o kwotę  
46 587,42 zł, w związku ze zmianą średniego miesięcznego kosztu utrzymania dzieci 
przebywających w Domu Dziecka w Szamocinie oraz zmianą średniego miesięcznego kosztu 
utrzymania dzieci w Wielofunkcyjnej Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej w Studzieńcu.  
Wniosek stanowi  –(zał. nr 10) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  rozpatrzył wniosek. 
 
Ad. pkt 10 
Pani Anna Szarzyńska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła wniosek o dokonanie zmian w planie finansowym wydatków na rok 2012 
poprzez przeniesienie planu wydatków między jednostkami. W celu zabezpieczenia środków 
na wydatki związane z obsługą prawną jednostek organizacyjnych pomocy społecznej, 
zaistniała konieczność dokonania zmian w planie finansowym wydatków na rok 2012  
w dziale 852 – Pomoc społeczna, polegających na przeniesieniu planu wydatków między 
jednostkami. 
Wniosek stanowi  –(zał. nr 11) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  rozpatrzył wniosek.  

 
Ad. pkt 11 
Pani Barbara Klóska – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie w obecności 
Pani Anny Szarzyńskiej – Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
oraz Pana Jerzego Majora – Kierownika Zespołu Funduszy Pomocowych i Rozwoju 
przedstawiła wniosek w sprawie wyrażenia zgody na przedłożenie wniosku w Departamencie 
Kultury Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego, w celu przystąpienia do 
konkursu na prace konserwatorskie, restauracyjne lub roboty budowlane przy zabytkach dot. 
realizacji zadania: „Remont ogrodzenia z muru ceglanego z połowy XIX wieku w Domu 
Pomocy Społecznej w Falmierowie” oraz o zabezpieczenie środków w wysokości  
48 269,00 zł. Zwróciła uwagę, iż mur w parku  jest bardzo zdegradowany, zniszczony, 
stwarza niebezpieczeństwo. Rosnące blisko muru drzewa, również stwarzają pewne 
zagrożenie, gdyż pochylone na mur przesuwają go swoją siłą ciężkości na drogę. 
Poinformowała, iż w ramach środków zabezpieczonych na rewitalizację parku, w najbliższym 
czasie będzie kierowała stosowny wniosek o wyrażenie zgody na wycinkę drzew do 
Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Poznaniu, Delegatura w Pile. Nadmieniła, iż  
prowadziła w tym temacie rozmowy z Panem Romanem Chwaliszewskim – Kierownikiem 
Delegatury w Pile Woj. Urzędu Ochrony Zabytków w Poznaniu.  
Wniosek stanowi  –(zał. nr 12) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu zauważył, iż warunkiem przystąpienia do złożenia wniosku jest 
posiadanie własnych środków w wysokości 30% całej inwestycji, pozostałe 70% stanowić 
będzie  dotacja z Urzędu Marszałkowskiego. 
Pan Jerzy Major – Kierownik Zespołu Funduszy Pomocowych i Rozwoju  zaproponował 
zmianę brzmienia zadania na: „Remont ogrodzenia z muru ceglanego usytuowanego  
w zabytkowym parku w Falmierowie”.  
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Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie powiedziała, iż jeżeli nie ma żadnych 
przeszkód do zmiany brzmienia nazwy zadania, zostanie ona zmieniona.  
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego stwierdził, iż należy sprecyzować, 
czy realizowane zadanie będzie zadaniem remontowym, czy inwestycyjnym. 
Pan Jerzy Major odpowiedział, iż zadanie można kwalifikować jako remont.  
 
Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie podziękowała Dyrektorowi 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile oraz Kierownikowi Zespołu Funduszy 
Pomocowych i Rozwoju Starostwa Powiatowego w Pile za pomoc w sprawdzeniu pod 
względem merytorycznym wniosku kierowanego do Departamentu Kultury Urz ędu 
Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego, w celu przystąpienia do konkursu.  
 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku, ze zmianą brzmienia 
nazwy zadania na: „Remont ogrodzenia z muru ceglanego usytuowanego w zabytkowym 
parku w Falmierowie”. 
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  rozpatrzył wniosek.  
 
Ad. pkt 12 
Pani Barbara Klóska – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie w obecności 
Pani Anny Szarzyńskiej – Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
przedstawiła o zmianę planu finansowego, polegającą na zwiększeniu § 4270 – Zakup usług 
remontowych o kwotę 48 269,00 zł (wkład własny na realizację zadania pn. „Remont 
ogrodzenia z muru ceglanego usytuowanego w zabytkowym parku w Falmierowie”.  
Wniosek stanowi  –(zał. nr 13) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  rozpatrzył wniosek.  

 
Temat dodatkowy: 
Pan Tadeusz Dziadek – Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawił wniosek  
o wprowadzenie zmian w planie finansowym Specjalnego Ośrodka Szkolno  
– Wychowawczego na rok 2012, polegających na przeniesieniu planu między paragrafami. 
Przeniesienie planu wydatków między paragrafami w łącznej kwocie 1 573,00 zł wynika  
z całkowitego rozliczenia  projektu „Coraz lepsi – zajęcia pozalekcyjne dla uczniów  
z trudnościami w uczeniu się”. 
Wniosek stanowi  –(zał. nr 13a) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  rozpatrzył wniosek.  
   
Ad. pkt 13 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały  
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie wydatków budżetu powiatu na rok 2012. 
Projekt uchwały stanowi  –(zał. nr 14) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  podjął uchwałę.  
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Ad. pkt 14 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki 
budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2012 oraz w planie finansowym zadań  
z zakresu administracji rządowej na rok 2012 dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi  –(zał. nr 15) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  
Zarząd jednogłośnie pozytywnie  podjął uchwałę.  
 
Ad. pkt 16 
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski zawnioskował o zmianę brzmienia zdania 
wypowiedzianego przez Jego osobę, przy ad. pkt 3, na: 
Pan Bogusław Mikita – Wicestarosta Pilski zapytał, czy nie byłoby zasadne wykreślenie ust. 
3 § 1 w brzmieniu: „Konkurs przeprowadza Starostwo Powiatowe w Pile”. 
 
Zarząd jednogłośnie przyjął protokół nr 62.2012 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
15 lutego 2012 r., uwzględniając wniesioną zmianę.  
 
Ad. pkt 17 
Zarząd jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile  
z dnia 15 lutego 2012 r.  
 
Ad. pkt 18 
Sprawy bieżące.  
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 
posiedzenie Zarządu o godz. 1025. 

 

Protokół przyjęto w dniu 29 lutego 2012 r.  
 
Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 

/-/         /-/ 
Krystyna Dumza                              MIROSŁAW MANTAJ 
 


